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Anerkennung der Nutzerordnungen für IServ an der IGS Embsen

(zum Verbleib in der Schülerakte)
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Wir  haben  die  ‚Allgemeinen  Informationen  zu  IServ‘  sowie  die  ‚Benutzerordnung  - Regularien zur Computer- und IServ-Nutzung im Einzelnen‘  und die ‘Kurzfassung der Benutzerordnung  für  unsere  IServ-Plattform‘  gelesen  und  verstanden.  Mit  unseren Unterschriften erkennen wir die Benutzerordnung an.

Wir wissen, dass es sich bei IServ und allen damit verbundenen Diensten um eine rein schulische Kommunikationsplattform handelt, die ausschließlich für schulische Belange zu benutzen ist. Dies schließt eine Nutzung für private Zwecke aus.

Wir wissen, dass Verstöße zur sofortigen befristeten Sperrung der User-Rechte führen können.

Wir wissen, dass im Falle eines begründeten Anfangsverdachts auf schwerwiegenden Verstoß gegen die hier genannten oder weitere strafrechtlich relevante Vorschriften der Zugriff auf den Account zur Beweissicherung möglich ist.

Wir  wissen,  dass  die  Schule  technisch  bedingt  das  Sperren  von  Webseiten  mit strafrechtlich relevanten Inhalten nicht garantieren kann. Ich habe / Wir haben meiner / unserer Tochter/ meinem / unserem Sohn den Zugriff auf Webseiten mit strafrechtlich relevanten Inhalten ausdrücklich verboten.
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